这些公司的消防器材,您防着点

我省3月份消防产品抽样检验,近六成消火栓箱不合物

日,安徽消防部门公布了3月份消防产品抽 样检验情况。此次抽取335个批次的消防 产品中,302个批次检验合格,合格率为 90.1%。但是,消火栓箱合格率仅为44.4%。

据了解,这些消防产品包括:消防应急 照明灯、消防应急标志灯、灭火器、消防水 带、消防水枪、消防接口、室内消火栓、消火 栓箱等八类消防产品。其中,合格率最高 率均达到100%。合格率最低的为消火栓 箱,合格率仅为44.4%。

省消防部门共检验4家企业生产的9 个批次的消火栓箱。其中,标称桐城市永 久消防器材有限公司、合肥市雨吉消防设 备有限公司、合肥一鸣消防设备有限公司 生产的5个批次消火栓箱,为不合格产品。 桐城市永久消防器材有限公司共抽查3个

批次消火栓箱,全部为不合格产品。

另外,消防应急照明灯检验合格率为 97.6%,标称中山市古镇星派克光电照明厂 生产的1个批次消防应急照明灯为不合格 产品。灭火器检验合格率为90.1%,标称郑 州市汜水黄河消防器材厂生产的干粉灭火 器干粉含量只有7%。消防水枪检验合格率 为90.6%,标称高邮市消防器材总厂有3个 批次消防水枪为不合格产品。

对干这些不合格消防产品,省消防部 门立即进行了查处。一方面,要求建设单 位立即更换不合格的消防产品,未经再次 检验合格,不得办理建设单位的验收或开 业前检查等相关消防业务;同时要求生产 企业主动召回已销售的不合格消防产品, 积极配合公安机关、消防机构调查处理。 另一方面,及时将情况通报当地工商、质监 部门,联合进行查处。



昨日,马鞍山市当涂县公安局禁毒大队民警来到该县开发区中心学校,向该校 学生讲解毒品预防知识。当日,当涂县公安局禁毒大队组织民警会同县教育局工作 人员,在全县各中小学校积极创建"毒品预防教育示范学校",通过组织中小学生开 展禁毒知识测试、征文、演讲、出墙报等形式,增强他们识毒、拒毒、防毒的能力。

李非 记者 张发平 文/图

安徽淮北非煤产业撑起半边天

能源工矿城市的华丽转身

▶ 中央媒体看安徽

据《人民日报》4月6日报道 今年,是 淮北"转型发展攻坚年",主要目标是实现 非煤产业占工业比重达到60%以上。

城市转型的核心是产业转型。依托资 源禀赋,淮北着力打造煤电化和非煤产业两 个年销售收入超过1000亿的板块,提出由 "单一煤电行业向多元产业转型"、"传统农

业向现代农业转型"、"传统商业向现代商贸 服务转型"三大路径,设立新兴产业引导资 金和工业发展专项资金,推进"煤电化一体 化"发展,延伸煤电产业链条,强力推进食品 加工、机械制造、纺织服装等六大主导产业 和新型建材等战略性新兴产业发展。经过 几年努力,淮北非煤产业占工业比重从2007 年的26.3%提高到2011年的57.8%。煤电行业 占全市工业比重从70%左右下降到37.8%。

皖苏携手打造税收交流平台

星报讯(记者 曹升发) 近日,皖苏两 省六县(市)2012年全国第21个税收宣传月 启动暨边界税收协作区签约仪式在宣城市 郎溪县举行。

仪式上,来自我省芜湖县、郎溪县、当涂 县和江苏省高淳县、溧水县、溧阳市等六地 市国税局、纳税人代表参加。

据悉,皖苏两省联合税宣活动始于 2003年,最初是为打击省际边界税收违法 行为而建立的税收协作平台。近年,逐渐发 展成促进毗邻区经济发展,营造和谐公正税 收环境的全方位税收交流平台。

经过312国道六安段请绕行

星报讯(操和分 记者 李世宏) 4月 5日,312国道六安段开始封闭施工,首先 进行的是绿化带辅路面硬化施工,下一步 将实行半幅封闭施工。

记者了解到,原定于3月底对312国道 进行维修的计划,因施工期间正逢清明 节,考虑到需要保持合六路南岗收费站至 大蜀山公墓路段的道路交通畅通,为不影 响市民清明节期间的出行, 公路养护部门 特地将合六路东段——合六路南岗收费站

至大蜀山公墓路段的开工时间推迟到清明 节后的4月6日。

目前已经开始改造的这一项目为312 国道六安段(金桥西至皖西大道),起于六 安与合肥交界处,终于312国道与皖西大 道交叉口,自东向西途经六安市承接产业 转移示范园区、金安区和经济技术开发 区,全长15.25公里。

公路部门提醒,途经此路的车辆请尽

家传秘方,一抹见效

豆大的痔疮

郑重承诺:无论您是多么严重的痔疮.无 论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮 一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12 天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和 手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

痔疮反复发作成难题

在华老太痔疮一抹净,没有大量上市之 前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作, 越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千元进行手术切除。但即使手术 也不是一劳永逸,手术后20多天的伤口疼 痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成 了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还得 冲洗。最令人难以忍受的是,很多痔疮患者, 年半载,还会再次复发,痛上加痛!

现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马 上使用华老太痔疮一抹净,不痛、不痒、不刺 激,舒舒服服就能把多年的痔疮治干净,不用 再忍受痔疮痛苦!

华老太独家秘方 专治反复发作的痔疮

华老太痔疮一抹净,完全采用华老太家 传秘方、独特工序长达8小时熬制而成,历经 二代流传至今,早在明清时期就已名声大 噪,被民间称为痔疮圣药。经数万例痔疮患 者使用证明,华老太痔疮一抹净的独特配方, 具有快速收敛痔静脉,防止痔静脉团再次瘀 堵、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮 治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净, 只需轻轻一抹,就能快速止血、止痒、止痛,痔 疮内的硬块开始变软、变小,6~12天消失的 干干净净,屁股里不再像夹了个东西,大便顺 畅了,不再疼,不再滴血了,放屁也顺畅了,不 咚咚响了,唯一的感觉就是舒服!

华老太痔疮一抹净,替代手术治痔疮,花 钱不多,见效快!治疗效果和手术一样好,花 费却不到手术的五分之一。轻中度痔疮只需 2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状 完全消失后,一定坚持巩固1盒!

使用三天:不满意就退货



很多人采用这-方法,不但治好了痔 疮。现在,吃点辣椒, 喝点酒都一点事儿没 ▲ 有!由于效果奇佳, 前几日,华老太一抹

净在我市推出了大规模试用活动,引来近千 名患者试用。大量患者用后兴奋不已! 连用 天,痔核明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血症状快 速消失,对华老太赞不绝口。为让更多患者 早日康复,厂家特推出以下活动,打进电话立 即订购,即可参与以下活动:

买1盒再送1小盒

声明:三日内使用1小盒无效全额退款

订购热线:0551-4232177

经销地址: 合肥养生大药房(三孝口邵氏电 脑城向西100米)百家信大药房(宿州路庐 州烤鸭店斜对面)圣安堂大药房一店(明 珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房 二店(长江西路老车管所对面华联商厦负

别以为用假身份证就抓不住你

星报讯(陈国华 记者 陈明) 在网 上以谈恋爱为名实施诈骗,见面时又盗取 对方笔记本电脑。日前,黄山市屯溪区人 民法院一审判处被告人汪某有期徒刑一 年,缓刑二年,并处罚金1.5万元。

法院审理查明,2011年10月6日,黄山 汪某与在上海工作的乔某在网上相识,随 后确立恋爱关系。汪某编造买手机、电瓶 车等理由,共计骗取乔某8900元。同年11 月21日晚,乔某从上海来到黄山看望汪 某,汪某将乔某的一台笔记本电脑盗走。 之后,汪某关掉手机并通过QQ给乔某留 言:"你报警没有用,我身份证是假的。

乔某报案后, 汗某很快落网。

逃犯主动投案

"如果不是听您的劝,我现在还在过着提 心吊胆、东躲西藏的日子,今年的清明更 没法回老家为奶奶上坟了。"4月5日上午, 芜湖市澛港派出所民警接到岳西籍逃犯 王某打来的电话。主动投案自首的王某 已按相关程序被取保候审。

据悉,今年2月26日,王某伙同他人 在江苏张家港某工地盗窃工地上的扣件 和钢管,涉案价值2000余元。案发后,王 某逃匿,被警方上网追逃。

发现王某几天前到达芜湖,于是找到了其 亲戚赵某。赵某尚不知王某的在逃身份, 表示愿意配合公安机关工作。

赵某打去电话,王某表示自己曾考虑 投案,但对宽大政策有所怀疑。为彻底打 消王某顾虑,民警果断接过电话,结合清 明期间王某想回老家为奶奶祭扫的心愿, 以亲情感化他。

经过法制宣传和政策引导,王某最终 主动投案。